











6) відповідність приміщень, у яких здійснюється фінансовою установою обслуговування клієнтів (споживачів), доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів, що документально підтверджуються фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний сертифікат	Приміщення ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ ПРАЙМ», у яких здійснюється фінансовою установою обслуговування клієнтів (споживачів), доступні для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, що підтверджуються технічним обстеженням, яке зроблено 06.12.2017р. експертом з технічного обстеження будівель і споруд Редько Г.Г. (сертифікат № АТ004929 від 10.12.2015 р.)
7) розміщення фінансовою установою інформації про умови доступності приміщення для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у місці, доступному для візуального сприйняття клієнтом (споживачем)	Компанія розміщує інформацію про умови доступності приміщення для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у місці, доступному для візуального сприйняття клієнтом (споживачем). Інформація розміщена у доступному для візуального сприйняття клієнтом (споживачем) місці біля входу у приміщення, де розташований офіс Компанії за адресою: 02105, м. Київ, проспект Возз'єднання, буд.6
8) внесення фінансовою установою інформації про всі свої відокремлені підрозділи до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань та до Державного реєстру фінансових установ відповідно до вимог, установлених розділом XVII Положення № 41	Компанія не має відокремлених підрозділів
9) забезпечення фінансовою установою зберігання грошових коштів і документів та наявність необхідних засобів безпеки (зокрема сейфи для зберігання грошових коштів, охоронну сигналізацію та/або відповідну охорону), та дотримання вимог законодавства щодо готівкових розрахунків, установлених Постановою НБУ № 637 та Постановою НБУ № 210	ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ ПРАЙМ» дотримується вимог законодавства у частині ведення касових операцій у національній валюті в Україні за Постановою НБУ №637 та Постановою НБУ №210, а саме: - у приміщенні ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ ПРАЙМ» наявний сейф для зберігання матеріальних цінностей; - укладений Договір № 2031-Доб/2015/Дн від 01.05.2015 р. на надання послуг спостереження сигналізації термінового виклику наряди охорони, між ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ ПРАЙМ» та Управління поліції охорони в м. Києві. Приміщення Компанії обладнані пультовою цілодобовою охороною.
10) дотримання фінансовою установою обмежень щодо суміщення провадження видів господарської діяльності, установлених пунктом 37 Ліцензійних умов № 913, розділом 2 Положення № 1515	Компанія дотримується обмежень щодо суміщення провадження видів господарської діяльності, установлених пунктом 37 Ліцензійних умов № 913. Так, в установчих документах Компанії визначена діяльність із залучення коштів установників управління майном для фінансування об'єктів будівництва та/або здійснення операцій з нерухомістю як виключний вид діяльності з урахуванням вимог законодавства, і Компанія не суміщує цей вид діяльності з іншими видами діяльності.
11) Розкриття інформації (опис) у повному обсязі щодо змісту статей балансу, питома вага яких становить 5 і більше відсотків відповідного розділу балансу	Інформація щодо змісту статей балансу, питома вага яких становить 5 і більше відсотків відповідного розділу, міститься у Примітках до фінансової звітності, які додаються до цього Звіту незалежного аудитора
12) дотримання вимог нормативно-правових актів Нацкомфінпослуг, що регулюють порядок складання та розкриття інформації щодо ФФБ	Компанія дотримується вимог нормативно-правових актів Нацкомфінпослуг, що регулюють порядок складання та розкриття інформації щодо ФФБ.
13) Чи включає Управитель ФФБ у договори про надання фінансових послуг обов'язкове посилання на внутрішні правила надання фінансових послуг?	Компанія включає у договори про надання фінансових послуг обов'язкове посилання на внутрішні правила надання фінансових послуг.
14) Чи дотримується Управитель ФФБ вимог щодо заборони залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов'язанням щодо наступного їх повернення, установлених пунктом 38 Ліцензійних умов № 913?	Компанія дотримується вимог щодо заборони залучення фінансових активів від фізичних осіб із зобов'язанням щодо наступного їх повернення, установлених пунктом 38 Ліцензійних умов № 913.
15) Чи забезпечив Управитель ФФБ з використанням спеціалізованого програмного забезпечення: - ведення належного та своєчасного обліку фінансово-господарських операцій відповідно до законодавства, зокрема ведення журналу обліку укладених та виконаних договорів управління з установниками та картку обліку виконаних договорів; - чітке розмежування обліку власних та залучених коштів; - можливість оперативного відображення кредиту та дебету рахунків управління; - ведення системи обліку прав вимог довіритель фондів фінансування будівництва щодо кожного утвореного фонду окремо та згідно з вимогами Закону № 978-ІУ; - ведення обліку надходження і списання коштів, внесених довірителями до ФФБ, у розрізі установників управління, а також обліку коштів, спрямованих управлінням із ФФБ на фінансування будівництва, у розрізі забудовників за кожним об'єктом будівництва, відокремлено від іншого майна управління та від інших ФФБ можливість роздрукування будь-якої інформації із системи обліку на письмову вимогу державних органів, до компетенції яких належить проведення перевірок відповідних даних.	Компанія має відповідну комп'ютерну техніку, яка дає змогу забезпечити виконання вимог щодо подання інформації у форматі, установленому Нацкомфінпослуг, а також комунікаційні засоби (телефон, факс, електронну пошту, Інтернет). Компанія має програмні продукти, які забезпечують: - ведення належного та своєчасного обліку фінансово-господарських операцій відповідно до законодавства, зокрема, ведення журналу обліку укладених та виконаних договорів управління з установниками та картку обліку виконаних договорів; - чітке розмежування обліку власних та залучених коштів; - ведення системи обліку прав вимог довіритель ФФБ щодо кожного утвореного ФФБ окремо та згідно з вимогами Закону № 978-ІУ; - ведення обліку надходження і списання коштів, внесених довірителями до ФФБ, у розрізі установників управління, а також обліку коштів, спрямованих управлінням із ФФБ на фінансування будівництва, за кожним об'єктом будівництва, відокремлено від іншого майна управління та від інших ФФБ, можливість роздрукування будь-якої інформації із системи обліку на письмову вимогу державних органів, до компетенції яких належить проведення перевірок відповідних даних.
16) Чи не здійснює Управитель ФФБ залучення коштів установників управління майном у ФОН до державної реєстрації проспекту емісії сертифікатів ФОН та здійснення інших заходів, передбачених статтею 38 Закону № 978-ІУ?	Компанія не створювала ФОН та не здійснювала залучення коштів установників управління майном у ФОН
17) Чи здійснює Управитель ФФБ залучення коштів установників управління майном ФФБ виду А та/або ФФБ виду Б на підставі договору про участь у фонді фінансування будівництва, який відповідає Типовому договору № 227?	Договори про участь у фонді фінансування будівництва відповідають Типовому договору № 227.
18) Чи здійснює Управитель ФФБ від свого імені та в інтересах установників управління майном управління залученнями коштами згідно з главою 70 ЦКУ, Законом № 978-ІУ, правилами ФФБ та договорами з установниками управління. Управитель здійснює управління майном особисто та не доручає управління майном іншим особам, крім випадків, прямо передбачених законом?	Компанія як Управитель ФФБ здійснює від свого імені та в інтересах установників управління майном управління залученнями коштами згідно з главою 70 ЦКУ, Законом № 978-ІУ, правилами ФФБ та договорами з установниками управління, особисто та не доручає управління майном іншим особам, крім випадків, прямо передбачених законом.
19) Чи веде Управитель ФФБ облік прав вимог довіритель ФФБ щодо кожного утвореного ним фонду окремо та згідно з вимогами статей 11,13 - 16 Закону № 978-ІУ, а також облік укладених з установниками управління договорів?	Компанія як управитель ФФБ веде облік прав вимог довіритель ФФБ щодо кожного утвореного ним фонду окремо та згідно з вимогами статей 11,13 - 16 Закону № 978-ІУ, а також веде облік укладених з установниками управління договорів.
20) Чи веде Управитель ФФБ облік коштів, внесених довірителями до ФФБ, а також облік коштів, спрямованих управлінням із ФФБ на фінансування будівництва, відокремлено від іншого майна управління та від інших ФФБ?	Компанія як Управитель ФФБ веде облік коштів, внесених довірителями до ФФБ, а також облік коштів, спрямованих управлінням із ФФБ на фінансування будівництва, відокремлено від іншого майна управління та від інших ФФБ.
21) Чи обліковує Управитель ФФБ та/або ФОН майно, передане установниками управління в управління, на окремому рахунку? Облік майна, що перебуває в управлінні, управитель ФФБ та/або ФОН веде за об'єктами будівництва та складає щодо цього майна окремий баланс?	Компанія як Управитель ФФБ обліковує майно, передане установниками управління в управління, на окремому рахунку. Облік майна, що перебуває в управлінні, веде за об'єктами будівництва, та складає щодо цього майна окремий баланс.

#### Інші елементи

#### Основні відомості про АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Повна найменування юридичної особи	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «БЛИСКОР ГАРАНТ»
Код за ЄДРПОУ	16463676
Дата державної реєстрації	29.11.1993 р.
Свідоцтво АПУ	Свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 0218, виданого згідно з рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 р. за № 98, дія якого подовжена до 24.09.2020 р. рішенням Аудиторської палати України № 315/3 від 24.09.2015 р.
Свідоцтво Нацкомфінпослуг	Свідоцтво Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг про включення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, Розпорядження Нацкомфінпослуг від 11.07.2013р. № 2193, реєстраційний номер Свідоцтва №0042, строк дії Свідоцтва: з 11.07.2013р. до 24.09.2020р. подовжено Розпорядженням Нацкомфінпослуг від 22.10.2015 р. № 2583
Місцезнаходження	01042, м. Київ, бульвар Марії Приймаченко, 1/27

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора, є  
**Генеральний директор**  
Сертифікат АПУ серії А № 004056 від 24.12.1999 р.

**В.В. Вавілова**

**27 квітня 2018 року**  
**Київ, Україна**